

高邮日报

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市融媒体中心 承办

2023年4月24日 星期一【今日4版】

癸卯年三月初五 热线:84683100 传真:84683106
今日高邮: <http://www.gytoday.cn> 在线投稿: <http://tg.gytoday.cn>



高邮 10°C-14°C
阴, 东北风 3-4级

总第 4645 期
2023 年 第 79 期

国企老字号



秦邮首饰城

高邮市秦邮首饰城经营各种黄金、珠宝、铂金、彩金、玉器、银饰等,黄金饰品以旧换新、以克论价,零工费调换。款式多样、灵动时尚,匠心独运、诚信经营,满足您多样的审美需求。

地址:高邮市屏淮路32号世贸波司登大酒店南侧
联系人:13511731115 朱女士



扬州市人大常委会来邮视察民族团结进步创建工作

本报讯(记者 黄霏霏)21日上午,扬州市人大常委会主任孔俊一行来我市菱塘回族乡,专题视察民族团结进步创建工作。扬州市人大常委会副主任韩方、沙志芳、范天恩、蒋爱祥等参加视察,我市领导张利、张秋红、许辉、李生等陪同。

孔俊一行实地考察了菱塘回族乡民族广场、民族文化宫、清真村、清真古寺等地,详细了解菱塘回族乡全面贯彻落实党的民族政策、发展民族团结进步事业的工作举措。

菱塘回族乡是全省唯一的少数民族乡,现辖6个村和2个社区,共有汉族、回

族、壮族等10个民族,其中回民占总人口30%以上。在民族团结进步创建工作中,我市不断强化思想引领、政策支持、精心谋划、通力合作。坚持民族工作与党委工作同步谋划,坚持民族工作网络与社会治理网格同步建立,坚持民族干部与党政干部同步配强。实施暖心工程,开展民族群众帮扶慰问活动;实施连心工程,开展少数民族群众事务帮办代办活动;实施凝心工程,开展少数民族流动人口服务活动。注重活动开展与思想引领工作相结合,注重典型选树与示范引领相结合,注重载体建设与畅通建言渠道相结合,促进民族团

结进步创建有板有眼、有声有色、有行有效。菱塘回族乡连续四次被国务院表彰为“全国民族团结进步模范集体”,两次被国家民委命名为“全国民族团结进步示范区示范单位”。

视察组一行对我市在民族团结进步创建工作中取得的大量成果和经验给予充分肯定。孔俊指出,要进一步深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进民族工作的重要思想,以铸牢中华民族共同体意识为主线推进新时代民族工作高质量发展,不断深化民族团结进步教育,依法保障各族群众合法权益,广泛促进各民族交往交流交融。

扬州市第九届朱自清读书节在邮启动

本报讯(记者 居佳佳)23日上午,扬州市第九届朱自清读书节启动仪式在邮举办。扬州市人大常委会副主任韩方,扬州市委宣传部副部长、全民阅读办主任陈洁,我市领导郑志明、王薇参加活动。

韩方在讲话中指出,近年来,扬州围绕政府引导、全民参与、公益普惠、平等便利的思路,大力倡导和推动全民阅读,以朱自清读书节为龙头,每年开展千余场次阅读活动,让阅读融入城市文脉、融入各行各业、融入居民的生活,取得了显著成效。

韩方强调,各地要建设好、用好阅读的设施,充分发挥图书馆、城市书屋、实体书店、农家书屋等阅读载体的作用,开展

优质阅读活动,不断提升阅读设施的使用率和广大居民的满意度;要大力推动全民阅读活动进农村、进社区、进校园、进乡镇、进企业、进机关、进家庭,动员社会力量参与和支持全民阅读,持续壮大基层阅读推广人的队伍;要创新阅读的方式方法,不断深化数字技术功能,推动纸质阅读和数字阅读深度融合,创新阅读推广方法载体,不断提升阅读推广活动的质效。

郑志明向来邮参加活动的领导及嘉宾表示欢迎。他说,扬州市第九届朱自清读书节在高邮举办,既是对“书香高邮”建设的褒奖肯定,也是对我市做好下一步工作的鼓励鞭策。高邮将以扬州市第九届朱自清读书节启动仪式为契机,深耕“书

香高邮”沃土,以培养全民阅读习惯和阅读能力为着力点,以读书节、群众文化艺术节活动为抓手,不断打造高品位阅读空间、高频次阅读活动、高水平阅读组织,构建以人为本、面向基层、惠及群众的全民阅读体系,在全市上下形成“爱读书、读好书、善读书”的浓厚氛围,让全民阅读成为高邮最美的风景,以文墨书香凝聚智慧力量,为中国式现代化扬州新实践再立新功。

启动仪式上,参加活动的相关领导为2022年度扬州市全民阅读“十佳阅读推广人”颁奖,为2022年度扬州四星级示范农家书屋授牌,参加活动的领导嘉宾们还共同启动了扬州市第九届朱自清读书节,并观看了舞蹈、朗诵、情景剧等文艺节目。

扬州安全生产督导高邮工作汇报会召开

本报讯(记者 郑杰)21日上午,扬州市安全生产督导高邮工作汇报会在市应急管理局召开。市委常委、常务副市长李深红参加会议。

会上,督导组一行在听取我市相关情况汇报后,对我市安全生产工作表示肯

定。督导组要求,要聚焦责任体系抓督导,时刻把安全生产管理责任扛在肩上,把重点工作抓在手上,围绕党政领导责任、部门监管责任、企业主体责任,三位一体,齐抓共管;要聚焦重点任务抓督导,通过网络建设、基层力量配全等,把安全生

产“最后一公里”打通抓实;要聚焦重点时段抓督导,针对“五一”等重点节点,着力从根本上补短板、强弱项、堵漏洞,着力提高全市应急处突能力;要聚焦问题整改抓督导,聚焦重点领域,盯紧事故多发和突出问题隐患集中的重点行业领域,突出快产、快建的工地、企业等关键环节,强化风险辨识,全面提高安全生产管理水平;要聚焦亮点特色抓督导,针对我市实际情况,因地制宜,优化机制,创新模式,精准施策,确保安全生产形势稳定。

今年4月23日是第28个世界读书日。4月23日至4月29日是公共图书馆服务宣传周,主题为“滋养民族心灵 培育文化自信”。市图书馆精心策划了图书馆之夜——书香走进世贸、邮声邮色亲子阅读、“你选书,我买单”为读者购书等一系列活动,推送丰富阅读资源,让广大读者感受阅读之美。图为活动现场。

邹高燕 孔令玲 摄影报道



全民阅读 书香高邮

田醒民在全市“三类”场所消防安全专项整治行动动员部署会上强调——**坚决做到“五个不放过” 彻底整治消防安全问题隐患**

本报讯(记者 葛维祥)23日下午,市政府召开全市“三类”场所消防安全专项整治行动动员部署会议。市长田醒民在会上强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产工作的重要论述和重要指示批示精神,全面落实省委第十巡巡视组的工作要求,对“三类”场所消防安全专项整治行动再动员、再部署、再推进,坚决做到“五个不放过”,彻底整治“三类”场所的消防安全问题隐患,确保全市安全形势持续稳定。省委第十巡巡视组副处级巡视专员王高文和扬州市委第二联动巡察组组长刘马根、副组长周明章列席会议。市委常委、常务副市长李深红主持会议。

就开展好“三类”场所专项整治行动,田醒民强调,要明大势、讲大局,政治站位再提高。今年是贯彻党的二十大精神开局之年,也是省重点行业领域安全生产风险专项整治巩固提升之年,全市上下务必把思想和行动统一到党中央、国务院和省委、省政府决策部署上来,更好统筹发展和安全,扎实开展“三类”场所消防安全专项整治行动,进一步细化工作方案,明确工作举措,确保二季度圆满完成整治任务,推动全市消防安全形势根本改善。

田醒民要求,要快启动、严标准,整改效果再提标。各地各部门要认真对照整治方案要求,深入排查整治安全隐患,坚决防范和遏制各类消防事故发生。要加大宣传,迅速排查,4月底前,各地各部门要在前期摸排的基础上,对全市面上再次开展大排查。要加快整治,确保成效,原则上5月底前全面完成整治工作,各地各部门要将高标准、严要求贯穿本次专项行动各环节。要加强监管,建章立制,6月份全面开展专项行动“回头看”,坚决做到“五个不放过”,即:问题不清不放过,措施不实不放过,责任不明不放过,隐患不除不放过,机制不建不放过。

田醒民强调,要强组织、转作风,凝聚合力再提升。各地各部门务必按照“党政同责,一岗双责,齐抓共管”的要求,强化组织领导,优化工作作风,深化压力传递,全力维护消防安全形势持续稳定向好。

会上,牵头部门分别解读了“厂中厂”“群租房”和“三合一”场所专项整治方案。开发区、高新区和高邮镇分别作表态发言。

扎实开展“三类”场所消防安全专项整治行动

一季度扬州时代新人名单发布 我市多人上榜

本报讯(记者 孔令玲)近日,2023年第一季度扬州时代新人名单发布,我市徐祥丰、李晓莉、徐秀英、顾伟、张城毓、徐浩威、朱思齐等7人上榜。

据了解,扬州时代新人名单包括“最美人物”“扬州好人”“优秀志愿者”“好地方的好青年”“新时代扬州好少年”等5个具体榜单,此次5个榜单我市均有人上榜。

我市上榜“最美人物”的是市税务局汤庄分局局长徐祥丰,他从税30多年,落实减税降费政策,为企业发展送去政策红利,近年留抵退税近百万元。上榜“扬州好人”的是市太阳雨志愿者协会会长李晓莉和卸甲镇潘阳村村民徐秀英。李晓莉带领志愿者先后与我市60名孤困学生结对帮扶,累计发放爱心款近60万元;徐秀英悉心照料双目失明的老伴和患有精神疾病的儿子,33年如一日毫无怨言、不离不弃。上榜“优秀志愿者”的是经济开发区“文艺轻骑兵”志愿服务队志愿者顾伟,他发挥自身特长,组织开展各类文艺志愿服务活动,在服务群众需求、倡导移风易俗、弘扬志愿精神中发挥了积极作用。

另外,高邮中学2020级11班团支部书记张城毓上榜“好地方的好青年”,实验小学西校区六(2)班徐浩威和汪曾祺学校五(5)班朱思齐上榜“新时代扬州好少年”。